26. Г. 1998. 16 сентября 1997 года на небе Могилева наблюдалось полное лунное затмение. В каком созвездии оно было видно? Что увидел бы на лунном небе в этот же момент астронавт, находящийся на поверхности Луны и в каком созвездии?
16/IХ Солнце находится в созвездии Девы вблизи звезды (. Поэтому Луна находится в созвездии Рыбы вблизи точки весеннего равноденствия (лунное затмение возможно в полнолунии, когда Луна находится в оппозиции Солнцу, т.е. в противоположной ему точке неба). Наблюдатель, находящийся на Луне, увидит солнечное затмение в созвездии Девы вблизи ( Девы.



























































































